
1. 9 ÷ 6과 몫이 같은 식은 어느 것입니까?
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2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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3. 다음 분수의 나눗셈을 바르게 한 것은 어느 것입니까?
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4. 다음 식을 보고, 다의 값을 구하시오.
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5. 하나는 자전거를 타고
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니다. 하나가 자전거를 타고 달린 거리는 유림이가 달린 거리의 몇
배입니까?
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6. 7.296 ÷ 2.7 과 몫이 같은 나눗셈은 어느 것입니까?

① 72.96 ÷ 27 ② 729.6 ÷ 27 ③ 7296 ÷ 270

④ 7.296 ÷ 27 ⑤ 72.96 ÷ 0.27

나누어지는 수와 나누는 수의 소수점이 같은 자릿수만큼 옮겨진
것을 찾습니다. 나누어지는 수가 72.96 으로 소수점이 오른쪽으
로 한 자리 이동하면 나누는 수도 2.7 에서 소수점이 오른쪽으로
한자리 이동한 27 이 되어 72.96 ÷ 27 과 몫이 같습니다. 따라서
몫이 같은 나눗셈은 ①입니다.
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7. 어떤 수에 1
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을 곱하였더니 2
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이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니
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8. 진호네 집 승용차는 3
5

8
L의 휘발유로 35
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km를 갑니다. 이 승용차

는 1L의 휘발유로 몇 km를 가겠는지 구하시오.
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따라서 1L의 휘발유로 9
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km를 갑니다.
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